

V KRASU ŽIJE RYS

čtěte na str. 3

OPRAVY RADNICE

čtěte na str. 4

FK BLANSKO ZAČALO

čtěte na str. 6

# ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 11 číslo 2 úterý 17. ledna 2017 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

## Zimní radovánky

Fotoreportáž na [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)



**ČTĚTE KAŽDÝ  
DEN ČERSTVÉ  
ZPRÁVY NA  
[zrcadlo.net](http://zrcadlo.net)**

### Úvodník

Celou republiku v pátek odpoledne obletěla zpráva, že v lesích Moravského krasu se usadil rys ostrovid. Vzácnou a silně ohroženou kočkovitou šelmu zachytila fotopast. Vypadá na ní docela spokojeně. A proč taky ne, když má před sebou kořist, kterou může naplnit svůj žaludek. Pro přírodu našich končin je návrat rysa skvělá událost. Naše třetí největší šelma totiž nežije jen tak někde. Musí mít dostatečné zdroje potravy, nabídku širokého a klidného životního prostoru a především přízeň lovců. Ne nadarmo se uvádí, že většímu rozšíření přísně chráněného rysa brání nelegální lov. První dvě podmínky mu může Moravský kras a podle odborníků i přilehlé lesy Dražanské vrchoviny bezpochyby splnit. Jestli ostrovida uvítají v honitbách také myslivci, to se teprve ukáže. Věřme, že doby, kdy měli nutkání získat trofej rysa, jsou už dávno pryč a šelma se tady zabydlí natrvalo. Mimočodem během jednoho roku se jedná už o třetího vzácného živočicha, který se v regionu po letech znovu usadil. Na začátku léta jsme se dozvěděli, že v krasu zahnížil sokol stěhovavý a že mláďata vyvedl i pár čápů černých. A to jsou všechno indicie, které napovídají, že i my žijeme ve zdravém prostředí. Příroda vítězí.

Foto Radim Hruška

Michal Záboj, šéfredaktor

ISSN 1802-3509



9 771802 350006

## Řidička zabila chodce

**VELKÉ OPATOVICE** - K tragické dopravní nehodě došlo v neděli v půl šesté ráno asi kilometr za Velkými Opatovicemi ve směru na Jevíčko. „Podle prvotních informací měla třiadvacetiletá žena řídit vozidlo Škoda Fabia a srazit chodce. Jednatřicetiletý muž utrpěl natolik vážná zranění, že na místě zemřel,“ uvedla policejní mluvčí Andrea Cejnková. Řidička měla pozitivní test na přítomnost drog. **(hrr)**

## Auta bourala

**SEBRANICE** - V pátek před jedenáctou hodinou se na silnici I/43 v Sebranicích srazila dvě auta. „Podle dosavadních zjištění nedal řidiči vozidla hyundai příjždějící z vedlejší komunikace přednost saubu, který jel ve směru na Svitavy,“ uvedla policejní mluvčí Alice Musilová. Osmatřicetiletý šofer hyundaie byl s předběžně lehkým zraněním převezen do nemocnice. **(hrr)**

## Vloupal se do chalupy

**TASOVICE** - Zatím neznámý zloděj navštívil rekreační chalupu v Tasovicích. Z objektu pak ukradl téměř všechno, co se dalo. „Zmizela televize, vzduchovka, z kůlny zahradnické nůžky, sekera i pozinkovaný svod. Nenechavci se hodily i tři proutěné koše. K uzamčené řetězové pile se lapka sice dopídl, ale pouze ji přemístil. Ke kořisti si ji nepřídál,“ popsala policejní mluvčí Alice Musilová. Zloděj ukradl věci za asi patnáct tisíc korun. Poškozením objektu majitelce vznikla škoda tři tisíce korun. **(moj)**

## Muž podvedl už několik žen

**REGION** - Policisté varují před podvodníkem, který na internetu nabízí mléčnou výživu. Evidují již několik případů, kdy od maminek vylákal peníze, ale zboží jim nedodal. Podvedených může být ještě více.

Podvodník mléčnou výživu nabízel ve skupině na sociální síti, kterou vytvořily maminky malých dětí. Několik žen mu na účet předem zaslalo peníze. Objednávka jim ale nepřišla.

„Jak tomu bývá v těchto případech, prodejce je nekontaktní. Předběžná výše škody přesahuje nejméně sedm tisíc korun a dá se předpokládat, že poškozených bude přibývat,“ uvedla policejní mluvčí Alice Musilová s tím, že případ vyšetřují blaneštití policisté. **(moj)**

# Zámky jsou pod sněhem, vypadají jako z pohádky

**REGION** - I když většina hradů a zámků nyní odpočívá a pomyslně nabírá síly na jarní začátek letošní turistické sezony, pohled na ně stojí za to. Na jihu Moravy totiž konečně po letech pořádně nasněžilo a tato historická sídla vypadají pod bělavou nadílkou jako z pohádky.

Pokud vyrazíte na procházku kolem nich, odměnou za námahu vám bude romantický pohled a možná i nějaký ten shozený dekagram po nedávném svátečním přejídání.

Zámek v Rájci má denně od devíti do dvaceti hodin otevřený jako jeden z mála hradů a zámků na Blanensku svůj park. „Bezsporu stojí za to pohled na naše nádvoří. Kdysi nám fontána uprostřed, která je celoročně v provozu, vytvářela ledové sochy. Před třemi roky jsme ale museli opravit potrubí, které ji napájí vodou, a o tento efekt jsme přišli. Přesto nyní pohled na zasněžený zámek stojí za to,“ vzkázala čtenářům Zrcadla tamní kastelánka Jana Kopecká.

Zámek v Lysicích se pyšní svojí zámeckou zahradou s kolonádou, která za nepříznivé počasí sloužila někdejšímu majitelům tohoto objektu k procházkám. I tato památka je nyní uzavřená. „Nicméně zámek lze obejít. U zahradnictví je stezka na horní cestu a z ní má každý zájemce úžasnou vyhlídku na zámek se zahradou. Jako na dlani má tři terasy zahrady, cihlové schodiště - tzv. Kapucínku a shora uvidí kolonádu,“ uvedla lysická kastelánka Martina Medková Rudolfová. I ona již připravuje zámek na jarní zahájení turistické sezony.

Pokud by se soutěžilo v tom, kte-



Rájecký zámek pod sněhovou příkrývkou.

Foto NPÚ

ry z kastelánů z Blanenska nabídne malebnější vyhlídku, bezsporu by k tomu měl co říci správce zámku v Kunštátu Radim Štěpán. Objekt je sice uzavřený, nicméně lze se dostat až těsně před něj. Z jedné strany vidí výletník zámek s bílou čepicí a z druhé má pod sebou celý Kunštát i s okolními zalesněnými kopečky.

„U nás máme taky zimní přestávku, nicméně park je otevřený. Na jaře se chceme pustit do opravy dalších čtyř komnat. Dvě budou patrně hotovy ještě letos,“ řekl Zrcadlu majitel letovičského zámku Bohumil Vavříček. Všem zájemcům o pohyb doporučuje procházku parkem. Nejraději má část přílehlajících k tamnímu rybníku, který je touto dobou také zamrzlý.

V Boskovicích patří zámek i hrad

hraběcí rodině Mensdorf-Pouilly. Oba objekty jsou sice uzavřeny, za slunečného počasí lze ale vyrazit k hradu, kolem něhož vede stezka. Je na ní vyhlídka v lese, z níž si lze téměř z ptáčích perspektivy prohlédnout Boskovice.

Kasteláni hodnotí loňskou turistickou sezonu jako mimořádně úspěšnou. Ve srovnání s tou předloňskou totiž zaznamenali nárůst zájmu veřejnosti o památky o deset a místy až dvacet procent. Podle nich je to odrazem napjaté politické situace na jihu Evropy, dále v Turecku, Egyptě či Tunisu. Lidé proto stále méně vyrážejí do zahraničí a spíše poznávají krásy vlasti. Kasteláni proto předpokládají, že i letošní sezona bude mimořádně úspěšná. **Martin Jelínek**

## Boskovičtí letos poprvé udělí ceny města za přínos v kultuře

**BOSKOVICE** - Vedení Boskovic udělí příští týden vůbec poprvé ceny města za kulturu.

Oceňovat se budou celoživotní přínos a výjimečný počin v oblasti kultury. Ceny budou uděleny poprvé za rok 2016 a dále vždy po třech letech.

„Návrhy na udělení ceny mohl podat každý nejpozději do 30. září loňského roku. Doručené návrhy byly následně projednány v komisí pro cestovní ruch a kulturu, která byla doplněna o další hodnotitele,“

uvedl mluvčí boskovické radnice Jaroslav Parma.

Komise doporučila radě města kandidáty a radní je následně schválili. Cenu za celoživotní přínos mohou získat PhDr. Jaroslav Bránský, Karel Kovář, Ing. Čestmír Huňát, manželé Josef a Lenka Bařinkovi (Lenka Bařinková in memoriam). O ocenění za výjimečný počin uplynulého období se pomyslně utkají Mgr. František Ostrý a Ing. Josef Bařinka.

Laureáti Ceny města Boskovic za kulturu za rok 2016 budou slavnost-

ně vyhlášeni ve čtvrtek 19. ledna od 19 hodin v zámeckém skleníku v Boskovicích.

„Připraven je i kulturní program, v rámci kterého vystoupí Cimbálová muzika SPgŠ Boskovice, studenti ZUŠ Boskovice a Pěvecký sbor Janáček,“ doplnil Parma.

Ceny za kulturu uděluje jednou za tři roky také Blansko. V Letovicích zase pravidelně oceňují Osobnosti roku z různých oblastí veřejného života. V Olešnici se pak každoročně udělují Pamětní plakety. **(hrr)**

# V Moravském krasu žije rys ostrovid, zachytila ho fotopast

**MORAVSKÝ KRAS** - V Moravském krasu se dlouhodoběji usadil rys ostrovid. Výskyt této vzácné kočkovité šelmy v lesích regionu potvrdilo pozorování v terénu a také snímky z fotopasti.

Že se rys pohybuje po území Moravského krasu, minulý týden potvrdily nálezy stop při společném mapování odborníků z Agentury ochrany přírody a krajiny Mendelovy univerzity v Brně, Ústavu biologie obratlovců Akademie věd ČR a dobrovolníků Hnutí Duha. Nezpochybnitelný důkaz pak přinesla fotopast, umístěná u nalezené stržené kořisti.

„První hodnověrné údaje o výskytu tohoto vzácného druhu se objevily již na podzim, ale tehdy nešlo vyloučit, že jde jen o migrujícího jedince. Teď se však prokázalo, že se zde zdržuje dlouhodobě, o čemž svědčí opakovaná pozorování, nálezy stop i kořisti,“ uvedl zoolog Správy CHKO Moravský kras Antonín Krása.

Nejbližší rozmnožující se populace rysa v České republice žije v Beskydech a Javorníkách. Největší tuzemská populace se vyskytuje v jihozápadních Čechách. Přírodovědci během mapování rysa v Moravském krasu odebrali vzorky trusu a srsti pro genetické analýzy, které by mohly ukázat na původ zvířete.

„Rys ostrovid je silně ohrožený druh, který má o poznání nižší schopnosti kolonizace nových oblastí než například vlk. Věrohodné údaje o jeho přítomnosti mimo oblasti jeho trvalého výskytu v Beskydech a na Šumavě jsou proto velmi cenné. Příklad v Moravském krasu ukazuje, kde všude rys může nacházet dobré podmínky k životu. Klíčové bude, aby se podařilo ho ochránit před pytláky nebo před intenzivní dopravou,“ podotkl Miroslav Kutal, expert na velké šelmy z Hnutí DUHA Olomouc.

Rys se pohybuje a loví na stovkách kilometrů čtverečních. Odborníci



Rysa v Moravském krasu zachytila fotopast.

Foto Hnutí Duha

proto předpokládají, že jeho domovský okrsek v regionu pravděpodobně zahrnuje i širší okolí Moravského krasu a Dražanské vrchoviny.

„Školní lesní podnik Masarykův les Křtiny MENDELU byl informován o výskytu rysa na území Moravského

krasu, na základě toho instruoval svůj personál, aby monitoroval jeho případný další pohyb,“ dodal Pavel Mauer, zástupce ředitele Školního lesního podniku Křtiny, a jehož území se rys vyskytuje.

Michal Zábaj

## Firma VSP Group Olešnice dostala statisícovou pokutu za nelegální odběr vody

**OLEŠNICE** - Česká inspekce životního prostředí (ČIŽP) vyměřila společnosti VSP Group z Olešnice pokutu za nelegální odběr podzemní vody - 451 800 korun.

Společnost, která se zabývá především zemědělskou činností, podle ČIŽP více než půl roku bez povolení

odebírala podzemní vodu z vrtu v Olešnici. Dopustila se tak porušení zákona na ochranu vod.

„Při kontrole jsme zjistili, že platnost povolení k odběru podzemní vod firmě VSP Group vypršela 1. ledna 2015. Poté vodu až do 12. srpna odebírala nelegálně. O prodloužení

povolení nepožádala včas, respektive udělala to až v červnu 2015,“ uvedl Jindřich Mikeš, ředitel Oblastního inspektorátu ČIŽP v Brně.

Firma podle ČIŽP nelegálně odebranou vodu používala při vlastní podnikatelské činnosti k zásobování svého střediska živočišné výroby a

také ji prodávala dál, například Mlékárně Olešnice.

„Společnost VSP Group si již povolení k odběru opatřila a v současné době již odběr vody probíhá legálně. Pokuta tak vedla k nápravě nezákonného stavu,“ podotkla Jana Jandová, zástupkyně mluvčí ČIŽP. (moj)

## V Rájci-Jestřebí začala revitalizace Klimšáku

**RÁJEC-JESTŘEBÍ** - S mrazivým počasím začalo bagrování bahna v rybníku Klimšák v centru Rájce-Jestřebí. Z jeho dna těžká technika v příštích týdnech odtěží přes sedm tisíc metrů krychlových materiálu.

Mezi rybáři oblíbený rybník Klimšák je už několik měsíců vypuštěný. Teď do něj najely bagry, které z něj postupně odtěží za desetiletí nahromaděné sedimenty.

„Dlouhá léta se s rybníkem nic nedělo a jeho dno se postupně zanášelo bahnem. Teď už byla situace taková, že výška jeho hladiny byla jen asi metr dvacet,“ vysvětlila důvody, které město k revitalizaci vodní plochy vedly, starostka Rájce-Jestřebí Romana Synakieviczová (nez.).



Rybník se kromě odbahnění dočká vyčištění a zpevnění břehů. Projekt počítá také s vybudováním nové zóny pobřežních mělčin a s údržbou zeleně.

„Z rybníka bude odvezeno asi sedm tisíc metrů krychlových sedimentů. Podle rozborů bahno neobsahuje škodlivé látky, takže bude vyvezeno na pole a zaoráno,“ podotkla starostka.

Práce na revitalizaci Klimšáku potrvají do dubna a přijdou na asi šest a půl milionu korun. V roce 2015 město u rybníka vybudovalo nový výpustní objekt a potrubí, které z něj odvádí vodu do řeky Svítavy. Úpravy tehdy přišly přibližně na dva a půl milionu korun.

(moj), foto Michal Zábaj

# Boskovická nemocnice si pořídila přístroj na vyšetření osteoporózy

**BOSKOVICE** - Lidé z Blanenska a Boskovicka už nebudou muset jezdit na vyšetření osteoporózy do Brna. Diagnostiku na přístroji denzitometr, který řidnutí kostí odhalí, teď mohou absolvovat také v boskovické nemocnici.

Přístroj je umístěn ve zrekonstruovaných prostorech v prvním patře nemocnice. Možnost vyšetření tohoto typu zatím v regionu chyběla.

„Přístroj denzitometr je v širší spádové oblasti boskovické nemocnice jediný. Další denzitometrická pracoviště jsou v Brně, kam pacienti dosud museli dojíždět,“ uvedla primářka radiologického oddělení (RDG) Liběna Čapková.

Pomocí denzitometrie lze odhalit osteoporózu. Choroba, zjednodušeně řidnutí kostí, ohrožuje především ženy po menopauze, ale také muže

po šedesátce. Včasná diagnostika a léčba onemocnění snižuje riziko osteoporotických zlomenin.

„Denzitometrie se používá k diagnostice u pacientů bez subjektivních potíží nebo k potvrzení této diagnózy u pacientů se zlomeninami, ale i ke sledování účinků léčby. Metoda určuje hustotu minerálů v kosti a hustotu kostní tkáně,“ podotkla Čapková.

Nemocnice očekává, že ročně vyšetří až čtyři tisíce lidí. Denzitometr používá slabé rentgenové záření. Jedno vyšetření trvá asi dvacet minut.

„K provedení denzitometrického vyšetření je nutná indikace lékařem, který má pacienta či pacientku v péči pro kostní chorobu, například gynekologa, revmatologa nebo ortopeda. Vyšetření je plně hrazeno zdravotními pojišťovnami,“ doda-



Primářka Liběna Čapková u denzitometru.

Foto Michal Záboj

la primářka Liběna Čapková s tím, že pacienti se k vyšetření mohou

objednávat v evidenci RDG oddělení. Michal Záboj

# Dávkovače na dezinfekci v blanenské nemocnici mají pomoci zabránit žloutence i chřipce

**BLANSKO** - V blanenské nemocnici přibyl další dávkovač s dezinfekčním přípravkem pro hygienickou dezinfekci rukou.

Je umístěný v hlavním vestibulu naproti vchodu do lékárny. Celkem jich mají lidé v nemocnici k dispozici patnáct.

„V souvislosti s nástupem chřip-

kové epidemie a stále přetrvávajícím zvýšeným výskytem onemocnění virovou hepatitidou typu A v regionu zabezpečila Nemocnice Blansko v každém společném prostoru, před každým vstupem na lůžkové oddělení a dále v komunikačně exponovaných místech dávkovače s dezinfekčním přípravkem

pro hygienickou dezinfekci rukou,“ uvedla ředitelka nemocnice Vladimíra Danihelková.

Tyto dávkovače jsou k dispozici všem návštěvníkům, pacientům a personálu nemocnice. Každé místo s dávkovačem je navíc vybaveno stručným instruktážním letákem jak hygienickou dezinfekci rukou

účinně provádět, aby byl výsledný efekt co nejvyšší.

„Věříme, že i s veřejným zájmem o danou problematiku docílíme udržení či dokonce snížení výskytu onemocnění, které se šíří přímým kontaktem kontaminovaných rukou, a současně ochráníme před jejich přenosem,“ doplnila ředitelka. (hrr)

# Práce na letovické radnici omezí chod úřadu

**LETOVICE** - V těchto dnech začíná avizovaná rekonstrukce letovického městského úřadu. Akce za zhruba patnáct milionů korun značně omezí provoz na radnici. Lidé se totiž k úředníkům dostanou jen dva dny v týdnu.

„Začíná rekonstrukce městského úřadu. Chci poprosit občany o schovávavost, radnice bude fungovat jen v úřední dny v pondělí a ve středu. V úterý, čtvrtek a pátek bude úřad uzavřen kvůli bezpečnosti lidí,“ uvedl letovický starosta Vladimír Stejskal (ODS).

Podle starosty mohou lidé využívat informace zveřejňované prostřednictvím webových stránek města a s úředníky komunikovat pomocí elektronické pošty nebo telefonu.



Letovická radnice.

Foto Radim Hruška

Při návštěvě radnice je potřeba počítat s přemístěním některých

odborů. Kam se vydat napoví značení, které je ve vestibulu radnice.

„Stavební odbor je přestěhovaný do zasedací místnosti v podkrovní radnice, správní odbor a technici sídlí v předobřadní a obřadní síni. Vedení města je pak dočasně na starém ekonomickém úseku v přístavbě,“ přiblížil starosta.

Práce na rekonstrukci radnice, která řeší hlavně první patro radnice, přízemí a vstup, by měly být hotové během prvního pololetí letošního roku. Slavnostní otevření je pak naplánováno na červen. Poté bude hlavní budova městského úřadu kompletně v pořádku.

„Je potřeba ještě rekonstruovat předobřadní a obřadní síň či garáže ve dvoře. Je na to zpracovaná studie, ale myslím si, že v nejbližší budoucnosti to není aktuální téma,“ dodal Vladimír Stejskal. (hrr)

# Olomučany plánují výstavbu nového kulturního centra

**OLOMUČANY** - Stavbu moderního kulturního centra plánují již delší čas v Olomučanech. Projekt má nyní trochu konkrétnější obrysy, protože tamní radnice má již na stole architektonickou studii objektu. Součástí kulturního centra bude sál pro společenská setkání, oslavy a plesy. Bude v něm sídlit i knihovna a klubovna. Nová budova vznikne jako přístavba restaurace U červené růže, která je v majetku obce.

Náklady spojené s projektem se odhadují na 21 milionů korun, což je na obec se zhruba tisícovkou obyvatel a ročním rozpočtem mezi deseti až jedenácti miliony korun vysoká částka. „Pokusíme se sehnat dotaci, z níž by bylo možné uhradit alespoň část výdajů,“ řekl Zrcadlu olomučanský starosta Josef Smíšek. Pokud se bude vše vyvíjet příznivě, výstavba by mohla začít příští rok v létě. Vše ale záleží na tom, zda se podaří na záměr získat peníze.

Cílem projektu je vytvořit jednotné a moderní zázemí pro pořádání kulturních akcí v Olomučanech. Například knihovna zatím sídlí v prostoru základní školy, která ale její prostory potřebuje pro své žáky. Při konání společenských akcí je zatím v obci využíván sál historické restaurace U Kellnerů. Tato budova

je ale zastaralá a zatím se neví, jak s ní obec v budoucnu naloží. Rekonstrukce by byla nákladná. Diskutuje se i o demolici objektu.

Radnice před časem oslovila s žádostí o vytvoření koncepční studie kulturního centra tři projektanty. Své návrhy jí dodali dva z nich. Vedení obce zaujal návrh Radka Klímy z Rájce-Jestřebí. Centrum sice pojal moderně, budově ale přiznal venkovský ráz. Obložená je dřevem a strop sálu by měly tvořit opět dřevem obložené krovky. Centrum sice bude těsně sousedit s restaurací U červené růže, zařízení ale mohou fungovat jako celek, nebo zcela samostatně.

Výhodné to může být při pořádání plesů, kdy sál poslouží k tanci a restaurace s barem by mohla tvořit zázemí s občerstvením. Sál a přísálek v centru bude možné oddělit skládací stěnou. Klubovnu, galerii a sklad umístil projektant Klíma ve svém návrhu do podkrovního kulturního centra. Počítá s tím, že se tam návštěvníci dostanou po schodišti. S přízemím budou tyto prostory spojeny také zvedací plošinou zapařštěnou v podlaze společenského sálu.

Maximální kapacita sálu, přísálek a galerie by měla být bezmála 170 osob. Do přízemí Klíma umístil i



Vizualizace podle studie Radka Klímy.

Foto Radek Klíma

knihovnu, která by měla mít samostatný bezbariérový vstup. Obec by chtěla kulturní centrum vybudovat na prostoru, který zatím slouží jako parkoviště u restaurace.

„Tato studie se nám líbí, ale bereme ji jako podklad, který lze připomínkovat a upravovat,“ doplnil starosta. Odborníci stále více doceňují, pokud jsou veřejné budovy na ven-

kově citlivě zakomponovány nejen do okolní zástavby, ale i krajiny. Příkladem úspěšného projektu je podle mnohých z nich kaple sv. Barbory postavená v letech 1999 až 2002 v sousední Rudici. Architektka Petra Vorlíčková ji nechala vytvořit z kamene. Objekt podpírají sloupy z otesaných modřínových kmenů.

**Martin Jelínek**

## Skončily sezónní práce, nezaměstnanost v blanenském okrese se mírně zvýšila

**REGION** - Ke konci minulého roku v okrese Blansko mírně přibývalo lidí bez práce. Úřad práce v regionu evidoval bezmála tři a půl tisíce uchazečů o zaměstnání, což bylo asi o dvě stovky více než ke konci listopadu.

Situace na pracovním trhu v pro-

sinci odpovídala běžnému vývoji nezaměstnanosti ke konci roku. „S příchodem zimy postupně končí sezónní práce a do evidence se už hlásí ve větším počtu i lidé, jimž k 31. prosinci skončily termínované pracovní smlouvy a dohody, nebo například živnostníci, kteří dočas-

ně přerušili svou činnost,“ vysvětlila generální ředitelka Úřadu práce České republiky Kateřina Sadílková.

Podíl nezaměstnanosti v okrese se ke konci prosince meziměsíčně zvýšil o tři desetiny bodu na 4,6 procenta. Pro srovnání před rokem

byla nezaměstnanost v regionu o celý procentní bod vyšší.

Lidí bez práce přibývalo po celé republice. V Jihomoravském kraji ke konci roku 2016 činil podíl nezaměstnanosti 6,1 procenta (+0,4 bodu) a v rámci republiky 5,2 (+0,3 bodu). **(moj)**

## Muž zaplatil podvodníkovi předem přes sto tisíc, auta, ani peněz se už nedočkal

**REGION** - Podvodníků nabízejících zboží přes internet neubývá. Svědčí o tom dva případy, které aktuálně řeší policisté v regionu. Obětí internetového podvodníka se stal na přelomu roku muž, který chtěl koupit mobilní telefon. S prodávajícím, kterému si našel na internetu, uzavřel kupní

smlouvu a zaplatil zálohu pět tisíc korun. A to neměl dělat.

„Slíbený přístroj nedorazil a prodávající přestal komunikovat. Muž se proto obrátil na letovické policisty. Ti zahájili úkony trestního řízení pro podezření z podvodu,“ uvedla policejní mluvčí Alice Musilová.

O mnohem více peněz přišel muž, který si na inzertní portálu vyhlédl auto za čtvrt milionu korun. S prodejcem třicátník komunikoval výhradně elektronickou poštou. Na účet mu pak zaslal polovinu prodejní ceny, tedy 125 tisíc korun.

„Když byl vyzván k další platbě s

odůvodněním, že vozidlo je zadrženo celníky a je třeba doplatit celou částku, měl kupující štěstí v neštěstí. Bdělý bankovní úředník si všiml podezřelé transakce a muže na tuto skutečnost upozornil,“ popsala mluvčí s tím, že případ teď vyšetřují boskovičtí policisté. **(moj)**

# Máme eminentní zájem na tom, aby se v Blansku udržela třetí liga

**BLANSKO** - Fotbalisté Blanska minulou středu zahájili zimní přípravu a mají za sebou i první přípravný zápas. Na umělé trávě v Mlýnské ulici v sobotu podlehli Chrudimí 2:4. „Máme eminentní zájem na tom, aby se v Blansku udržela třetí liga,“ říká před jarní částí předseda FK Blansko Jiří Crha.

**Pane předsedo, A tým FK Blansko už zahájil zimní přípravu, jak probíhá?**

Zimní příprava začala ve středu 11. ledna na umělé trávě v Blansku. Celá příprava se odehraje na umělé trávě. Trenér chce vyjet s klukama i na pár dnů na hory, což bude spíš o utužování kolektivu. Doma na umělé trávě hrajeme každý víkend přípravné zápasy. Je to úplně jiné než v minulosti. Začínáme s Chrudimí, je to mužstvo, které hraje druhou ligu, a před prvním mistráčkem to bude zápas Hodonínem, který vede divizi a má ambici postoupit do třetí ligy.

**Na co se zaměřujete v zimní přípravě?**

Každé mužstvo potřebuje nabrat zejména fyzickou kondici, ale i na herní, proto jsou i přípravné zápasy. Zejména v zimě ale musí hráči načerpat fyzickou. Říkalo se vždycky, že to, co si naběhají v zimě, tak z toho potom v sezoně žijí. Na prvním tréninku jsem se byl podívat. Kluky jsem jako předseda klubu přivítal a povzbudil. Každému jsme popřáli zdraví, aby neměli zranění a také jsem jim řekl, že máme eminentní zájem na tom, aby se v Blansku udržela třetí liga.

**Co změny v kádru pro druhou část ligy?**

Vždycky v kádru jsou nějaké změny, to je v každém mužstvu. Někteří hráči odešli, někteří přijdou. Na prvním tréninku bylo dvacet hráčů a byli



Zleva brankář David Juran, Jiří Crha a trenér Zbyněk Zbořil.

Foto Boris Hasa

tam i tři naši odchovanci, kteří ještě hrají za dorost. Kádr se obmění, ale ne výrazně. Základ zůstane. Z klíčových hráčů odchází útočník Koudelka, který bohužel pro nás jde do Rakouska. To je určitě pro nás velká ztráta. Ostatní odchody, které byly, tak byly spíš, že už trenér chtěl obměnit kádr.

**A posily?**

Samozřejmě bez ohledu na to, kdyby někdo odešel, tak jsme věděli, že musíme posílit, pokud se chceme zachránit a věděli jsme, kde máme slabá místa, byť ty zápasy, které jsme hráli na podzim, byly dobré a byly bojovné a někdy chybělo kousek toho štěstíčka, jak se ve fotbale říká. Věřím tomu, že to štěstí budeme mít na jaře. Potřebujeme posílit obranu, hlavně stopera a pak také útok. Rýsuje se příchod dvou klíčových hráčů z Líš-

ně, jeden do obrany, jeden do útoku. Pokračuje vynikající spolupráce se Zbrojovkou Brno. Dál bude hrát stejně jako na podzim Jakub Kučera, který je v kádru A týmu Zbrojovky, a ještě jednáme o jednom útočnickovi, který hraje za juniorku a někdy i sedí na lavičce Zbrojovky a trénuje s A mužstvem.

**Udělal jste i změny v realizačním týmu...**

Máme trenéra Zbyňka Zbořila, který je vynikající. Neměl ale dosud asistenta a tím, že se zachraňujeme, tak jsme mu vyšli vstříc. Přišel Roman Drga, který je trenérem a hrával i první ligu za Zbrojovku. Trenér Zbořil s ním má zkušenosti, když trénoval třetí ligu v Líšni. Je to přání trenéra Zbořila. Ověřovali jsme si, že Drga je vynikající trenér, takže to budou nějakým způsobem spolu dělat a počítáme zatím s touto kombinací na jarní část. Dál se uvidí.

**Po podzimní části jste na chvatu tabulky třetí ligy. Už jste řekl, že cílem je hlavně se zachránit...**

Náš cíl a můj osobně je zachránit se. Strašně bych si to přál, a to z několika důvodů. V první řadě bych řekl, že postup do třetí ligy byl mimořádný. Dá se říct, že přišel tak nějak spontánně. Víím, že postoupit do třetí ligy není jednoduché, a pokud bychom se neudrželi, tak už by bylo těžké se do třetí ligy dostat. Další věc je, že chodí

diváci. Blansko fotbalem ožilo a bylo by škoda, kdyby to mělo jít do útlumu. Takže já bych strašně rád pro Blansko a nejenom pro Blansko ale pro celý okres, aby se tady třetí liga hrála. Máme podle statistik s Velkým Meziříčím nejlepší návštěvy ve třetí lize. Bylo by škoda, kdybychom ligu neudrželi. Ligu hrajeme se skromným rozpočtem, kádr máme založený na mladých klucích, kteří chtějí hrát bojovný fotbal, v mužstvu je vynikající parta, výborný trenér, takže já věřím tomu, že by se to mohlo podařit. Třetím důvodem je, že vedení města vytvořilo podmínky pro fotbal, byť to bylo podmíněno tím, že hrajeme třetí ligu. Umělá tráva tu chyběla a tím, že jsme vytvořili podmínky, tak byla škoda, když hráči mohou kvalitně trénovat i v zimě, nehrát třetí ligu. Když se hraje třetí liga, tak i mládežnická družstva mají nějakou vizi, když chodí lidé, a je to pro ně motivace, protože dneska udržet mládež u sportu je trochu složité. Očekávám i oživení. Třeba teď do zimní přípravy A mužstva naskočili tři naši odchovanci Šmerda, Feik a brankář Veselý, i když budou dál pokračovat v dorostu. Když budou na sobě hodně pracovat, tak mají šanci dostat se do třetí ligy a když vezmu ostatní mužstva, tak většinou mají kádry ve třetí lize poskládané z velkého okolí, nebo tam hrají dva tři místní. My máme v základní sestavě pět šest kluků z Blanska.

Michal Zábou



Zimní příprava A-týmu.

Foto Boris Hasa

# Debatní soutěž druhých ročníků na gymnáziu vyhrála Sexta A

**BLANSKO** - Předvánoční čas druhé ročníky věnovaly přípravě debatní soutěže, která se uskutečnila na domovské půdě Gymnázia Blansko. Studenti měli možnost debatovat se svými vrstevníky z ostatních tříd, porovnat své znalosti, dovednosti a názory.

Debatní týmy byly sestaveny z deseti studentů z každé třídy, kteří byli vybráni svými spolužáky a svou třídu tímto reprezentovali. Témata jednotlivých debat byla losována z několika tvrzení, jejichž znění se studenti dozvěděli týden před soutěží. Mohli se tak na ně náležitě připravit a získat v předstihu o tématu co nejvíce informací.

Cílem soutěže bylo podpořit schopnost diskutovat, naučit se jeden druhému naslouchat, obhajovat



Debatní soutěž na blanenském gymnáziu.

Foto Barbora Uhlířová

vlastní názory a poučit se z názorů ostatních. Výkony studentů hodnotila tříčlenná porota ve složení Mgr. Stanislav Hrnčíř, Mgr. Jaroslava Konečná a Mgr. Klára Pernicová. Jejím úkolem bylo vybrat nejen vítězný tým, ale i nejlepší debatéry za jednotlivé týmy. Nejlépe prokázali své debatérské schopnosti David Prokop ze Sexty B, Barbora Plchová z 2.B a Marie Koudelková z 2.A.

Finálová debata proběhla mezi Sextou A a 2.B. Tématem byla diskuze a předvedení argumentů pro a proti tvrzení, že Česká republika by měla usilovat o uspořádání olympijských her. Vítězný tým Sexty A nejlépe předvedl schopnost argumentace a strategickou souhru celého týmu.

**Mgr. Dana Dražilová Fialová**

## V MSSS Boskovice byl k vidění unikátní dřevěný betlém Jaroslava Koutného

**BOSKOVICE** - Již podruhé v krátké době představil svůj dřevěný betlém boskovický rodák Jaroslav Koutný (86).

V období Vánoc byl tento celosvětový unikát vystavený v Muzeu regionu Boskovicka a 10. ledna jej technici přestěhovali na jedno odpoledne do jídelny Domova pro seniory Městské správy sociálních služeb Boskovice, aby výjimečné dílo mohli obdivovat také klienti zařízení.

Senioři i veřejnost se u této příležitosti mohli setkat s tvůrcem bet-

léma, který též tráví podzim života v Domově pro seniory.

Odpoledne se v jídelně zařízení uskutečnila také slavnostní Novoroční mše, kterou celebrol P. Sylwester Jurczak. Akce se zúčastnili jako hosté senátorka Ing. Jaromíra Vítková a místostarostka Mgr. Dagmar Hamalová. Během odpoledne rovněž bylo hostům několikrát promítnuto krátké filmové vyznání Jaroslava Koutného Boskovicím, jež mělo premiéru při zahájení výstavy betléma v Muzeu regionu Boskovicka.

**Luboš Sušil, foto Karel Filouš**



## Válečný veterán oslaví 89 let

**CHLUM** - Válečný veterán plukovník v.v. Stanislav Kolář z Chlumu se poslední den v lednu dožívá 89 let. Pilný zahrádkář zabývající se navíc proutkařením ani v důchodu nelení. Rád vzpomíná na službu v armádě, odkud odešel do důchodu, na působení v odbojové skupině pod ochrannými křídly oddílu Jermak v prostoru Vanovice, Drválovice, Borotín či Velké Opatovice. Partyzánská spojka Stanislav Kolář, ale i zásobovatel potravinami, stavitel bunkru pro záchyt sovětských vojáků, kteří utekli z reichu či pro jiné štvance stejně potřebné pomoci, sabotážník specialista na strhávání telefonního vedení kolem Boskovic. Spolu s partyzánem Krejčířem, ale i s tátou tvořili akce



schopnou skupinu i na ostraze partyzánských krytů aj.“ Tak Stando, ať Ti slouží zdravíčko a bylinky necht' Ti stále kvetou!“, srdečně přejí legionáři!

**Jan Kux**



**ČERNÁ HORA** - Ve čtvrtek 29. prosince se členové SZP sešli na Zámečku v Černé Hoře. Přítomné přivítala paní Kroupová a po úvodní informační části následoval volný program. Občerstvení zajistili zaměstnanci ZEPO Bořitov (řízek s bramborovým salátem) a p. Regec (přispěl soudkem piva). Menší skvrnkou bylo onemocnění hudebníka pana Závodníka. Nahradila ho reprodukováná hudba o kterou se postaral pan Šabrnák. Všichni se příjemně bavili do večerních hodin. Vše nejlepší do nového roku přeje členům VÝBOR SZP z Černé Hory a Bořitova. Pf 2017.

**D. Hrachovina**

## kalendář akcí

## úterý 17. ledna

## AKCE

**Blansko** - Galerie města Blanska v 17 hod.: Raul Quispe Rodriguez: Tapiserie, vernisáž výstavy.

**Blansko** - MC Paleček v 19 hod.: Meditace v Blansku.

**Boskovice** - Zámecký skleník v 15 hod.: Zimní taneční zábava (nejen) pro seniory, k tanci a poslechu hraje dechová hudba Boskověnká.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Pod rouškou noci.

**Boskovice v 19.30 hod.** Velká čínská zeď.

## středa 18. ledna

## AKCE

**Blansko** - Knihovna v 17 hod.: Překlad mikropovídky jako literární dobrodružství, workshop.

**Boskovice** - Zámecký skleník v 19 hod.: Open Mic vol. 20.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Pod rouškou noci.

**Boskovice v 15 hod.** Filmové odpoledne pro seniory: Pohádky pro Emu.

**Boskovice v 17 a 19.30 hod.** Velká čínská zeď. (3D)

## čtvrtek 19. ledna

## AKCE

**Blansko** - Divadlo Kolárka v 18.30 hod.: Královna Lfů, divadelní představení.

**Letovice** - Kulturní dům v 18 hod.: Pilotovaný let na Mars: Již za deset let?, beseda s Ing. Tomášem Příbylem. Součástí besedy bude výstava letovického Raketomodelářského klubu.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Proč právě on?  
**Boskovice v 19.30 hod.** Filmový klub: Paterson.

**Doubravice v 18 hod.** Božská Florence.

## pátek 20. ledna

## AKCE

**Boskovice** - Zámecký skleník v 19.30 hod.: Lísky vs. Valouny, improvizací zápas.

**Letovice** - Kulturní dům v 19 hod.: Spadla do propasti aneb Jak to bylo s macechou, muzikál na motivy pověsti o Macoše uvádí ochotnické Jasinovské divadélko.

**Šebetov** - Kulturní dům ve 20 hod.: Školský ples, hraje skupina Retro.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Proč právě on?  
**Boskovice v 9.30 hod.** BabyBiograf: Anděl Páně 2.

**Boskovice v 17 a 19.30 hod.** Všechno nebo nic.

**Velké Opatovice v 19.30 hod.** Sezn@mka.

## sobota 21. ledna

## AKCE

**Blansko** - Dělnický dům v 19 hod.: Zůstane to mezi námi - Eva Holubová a Bob Klepl.

**Boskovice** - Kávárna Kafe za rohem v 15 hod.: Vernisáž výstavy obrazů Renaty Koudelové - Květiny pro královnu.

**Boskovice** - Zámecký skleník v 19 hod.: III. Firemní ples Gatemy, večerem provedou Miluška Bittnerová a Miroslav Šimůnek. K tanci a poslechu zahráje Brand New Band.

**Skalní mlýn** - Dům přírody Moravského krasu v 15 hod.: Výroba nástrojů starší doby kamenné, přednáška.

## KINA

**Blansko v 15 hod.** Ozzy.

**Blansko v 17.30 hod.** XXX: Návrat Xandera Cage. (s titulky)

**Blansko ve 20 hod.** Rozpolcený.

**Boskovice ve 14 hod.** Divoké vlny 2.  
**Boskovice v 17 a 19.30 hod.** Všechno nebo nic.

## neděle 22. ledna

## AKCE

**Boskovice** - Zámecký skleník v 15 hod.: Ať žijí strašidla!, muzikálová pohádka Metropolitního divadla Praha.

**Letovice** - Restaurace Na koupališti v 15 až 17 hod.: Pirátský maškarní karneval.

## KINA

**Blansko v 15 hod.** Ozzy.

**Blansko v 17.30 hod.** XXX: Návrat Xandera Cage. (s titulky)

**Blansko ve 20 hod.** Rozpolcený.

**Boskovice ve 14 hod.** Divoké vlny 2.  
**Boskovice v 17 hod.** Všechno nebo nic.

**Boskovice v 19.30 hod.** La La Land.

## pondělí 23. ledna

## KINA

**Blansko v 17.30 hod.** Všechno, nebo nic.

**Blansko ve 20 hod.** XXX: Návrat Xandera Cage. (3D s titulky)

**Boskovice v 17 hod.** Bratříček Karel.

**Boskovice v 19.30 hod.** Pod rouškou noci.



Ve sportovní hale ve Žďárně se 28. prosince uskutečnil tradiční vánoční turnaj ve stolním tenise neregistrovaných hráčů. Třicítka účastníků bojovala o zajímavé ceny ve třech kategoriích muži, ženy a děti. Všem zúčastněným děkuje oddíl stolního tenisu ze Žďárně.

Jan Hanák



Boskovičtí tenisté koncem minulého roku uspořádali již 9. ročník „předsilvestrovského“ halového turnaje ve čtyřhře. Vítězem se stali Radek Kohoutek a Jaroslav Oldřich.

Jaroslav Oldřich

## Ohlédnutí za rokem 2016

**LETOVICE** - Listopadová výroční členská schůze byla rázným krokem do patnáctého roku činnosti Nového sdružení ZP v Letovicích. Oficiální zahájení dnes již bohaté činnosti sdružení se datuje na 24. říjen 2002. Lze konstatovat, že jsou beze zbytku naplněny plány, které si na startovní čáře předsevzal zakládající výbor Nového sdružení s členskou základnou asi sto lidí. Zásadní náplní činnosti, kterou výbor Nového sdružení zdravotně postižených v Letovicích z.s. dnes připravuje, je i nadále péče o zdraví členů sdružení. K tomuto účelu byla také v roce 2016 připravena celá řada akcí především pro zdraví. Byly to dle akce, kde se využívala nabídka k rehabilitaci i relaxaci. Dále to byly zájezdy pro zdraví a akce s kulturním zaměřením. Na tomto místě zmíním dobrou spolupráci s MKS Letovice. V průběhu uplynulého roku se uskutečnily celkem čtyři oblíbené rehabilitační odpoledne v nemocnici Blansko na balneoterapie při RHB oddělení. Zde se kromě tělocvičny, kde probíhá cvičení s pomocí rehabilitačních pomůcek využívá i velký rehabilitační sál s vodoléčbou. K dalšímu upevnění zdraví naši členové využívali relaxační odpoledne v boskovických lázních. Zde si pronajímáme celý areál a využíváme ozdravný program, který lázně nabízí. Příjemnou relaxaci zde zažíváme v rekreačním bazénu, kde jsou masážní trysky a jiné atrakce pro méně zdatné. Další zase se zálibním využívají vířivou vanu, saunu a solnou kabinku. Podobný ozdravný program využíváme při návštěvě Aquaparku v Kuřimě. Relaxačních odpolední bylo celkem sedm. V průběhu roku, vždy od října do května, probíhá „Relaxační cvičení s Lenkou“ v kulturním domě v Letovicích. Zájem o toto cvičení je neustále velký. Důležité a hojně využívané akce pro zdraví, jsou taktéž dva týdenní ozdravné pobyty. K tomu účelu jsme využili vhodné prostory hotelových zařízení v Orlických horách a na Vysočině. Zde si naši členové intenzivně upevňovali zdraví v kolektivu, což prospívalo všem účastníkům, nejvíce však lidem osamělým, ale také duševně a psychicky nemocným. Na programu v roce 2016 jsme také měli tradiční charitativní akce v NMB Letovice a v CSSL. Nově jsme zavedli přednášky Mgr. Zdeny Stöhrové o zdravém životním stylu. Znamení a potěšující je rovněž spolupráce s brněnským hercem Janem Grygarem na našich kulturních akcích.

Naši činnost předně podpořil MěÚ Letovice, Nadace města Letovice, místní podnikatelé i některé okolní obce. Všechny akce pro zdraví byly pořádány v rámci projektu zdravé město Letovice.

Za výbor Bořivoj Rašovský



## Pod vysokou sítí

**REGION** - Dalšími koly pokračovaly boje na volejbalových hřištích.

Celek Letovic v krajském přeboru mužů na body nedosáhl, lépe se dařilo ligovým juniorům Minervy Boskovic.

**KP muži - TJ Sokol Letovice - VK Žabovřesky 0:3 (-19, -23, -23) a 1:3 (-16, 23, -16, -21).**

Vedoucí celek soutěže si bez problémů odvezl všechny body do Brna.

1. Žabovřesky	22	14	4	2	2	60:26	52
2. Ingstav	22	16	0	4	2	58:25	52
3. Znojmo	22	14	2	2	4	54:27	48
4. Kometa	22	10	3	0	9	44:37	36
5. Vyškov	22	7	4	2	9	42:45	31
6. Brno - jih	22	8	0	1	13	34:46	25
7. Šlapanice B	20	7	1	0	12	28:42	23
8. Holubice	22	5	2	2	13	28:52	21
9. Tišnov	20	3	4	3	10	31:47	20
10. Letovice	22	4	0	4	14	26:58	16

Tento týden hrají Letovice ve Znojmě, doma vítávají za čtrnáct dní Kometu Brno.

**1. liga junioři - Šlapanice - Boskovic 0:3 (-19, -19, -21) a 1:3 (-18, 24, -12, -17).**

1. Znojmo	22	20	1	1	0	65:9	63
2. Brno I	22	18	1	2	1	62:13	58
3. Boskovic	22	13	3	1	5	53:30	46
4. Opava	22	12	1	2	7	45:33	40
5. Nivnice	22	8	1	2	11	35:43	28
6. Beskydy B	22	8	1	1	12	32:47	27
7. Havířov	22	7	2	1	12	35:47	26
8. Šlapanice	24	6	3	0	15	32:51	24
9. N. Jičín B	24	5	0	1	18	21:60	16
10. Kojetín	22	2	0	2	18	14:61	8

V dalším dvojkole hostí junioři Boskovic 3. února Beskydy B. **(les)**

# Minivolejbalové pokračování v Letovicích

**LETOVICE** - v neděli 8. ledna se v Letovicích konalo další kolo minivolejbalového jihomoravského přeboru. K tomuto turnaji jsme odjeli vzhledem k nemocem a zraněním pouze s jedenácti hráči, tedy v značně improvizované a oslabené sestavě.

Ale zbývající hráči zabojovali a po nepřesvědčivém začátku turnaje a několika zbytečných porážkách neklamali a zaslouží pochvalu za předvedené výkony. Ty jim nakonec přinesli následující medailové umístění.

Nejlepšího výkonu dosáhlo družstvo v modré kategorii ve složení Katka Vašíčková, Kája Sedová a Stefanie Matalová, které jen jediná porážka o bod dělila od prvního místa. S kladnou bilancí čtyř výher a dvou porážek skončil turnaj pro trojici modré kategorie ve složení Tom Novotný, Matěj Souček a Adam Prudík což stačilo na třetí místo v tabulce a stejně tak třetí místo obsadilo provizorně sestavené družstvo Jana Králová, David Zukal a zaskakující Kája Sedová.

Zelená trojice ve složení Natálie Jeřábková, Denisa Skřípská a Naďa Pospelová se tentokrát nedokázala



prosadit a skončila na šestém místě svojí tabulky.

Doufáme, že do dalšího turnaje, který se koná v neděli 29. ledna v hale jedovnické průmyslovky již nastoupíme v nejsilnějším možném složení trojic a dočkáme se třeba i vytožených prvenství v některé ze skupin. Začátek turnaje je v 9 hodin.

Případní další zájemci ve věku od deseti do dvanácti let o tuto dynamickou kolektivní sportovní hru se mohou k nám připojit. Najdete nás každé pondělí od 18 hodin v městské sportovní hale na Údolní 10, Blansko.

**Michal Souček, předseda volejbalového oddělu ASK Blansko**

## STOLNÍ TENIS

### 1. liga žen, skupina B

**11. kolo:** KST GMC Blansko - KST Omega UP Olomouc GRM Systems 7:3, Pavlicová 3,5, Ševčíková 2,5, Trávníčková 1.

1. Havířov	11	10	0	1	87:23	31
2. Hodonín C	11	8	2	1	79:31	29
3. Blansko	10	7	1	2	71:29	25
4. Lišeň	11	5	3	3	52:58	24
5. MS Brno	11	4	3	4	48:62	22
6. Dobré B	11	4	2	5	54:56	21
7. Řeznovice B	11	0	7	4	42:68	18
8. Ostrava B	11	1	4	6	40:70	17
9. Olomouc	10	2	2	6	32:68	16
10. Ústí n.O.	11	0	2	9	35:75	13

### 2. liga mužů, skupina B

**12. kolo:** KST Blansko - TJ Agrotec Hustopeče 6:10, Dudík 3, Veselý 2, Bako 1.

**13. kolo:** KST Blansko - TT Moravský Krumlov 9:9, Dudík 3, Vybíral a Bako 2,5, Veselý 1.

1. Nový Jičín	13	13	0	0	130:41	39
2. M. Krumlov	13	9	1	3	115:81	32
3. Jeseník	13	9	1	3	110:83	32
4. Havířov C	13	9	0	4	112:72	31
5. Hustopeče	13	8	1	4	116:87	30
6. Ostrava C	13	8	0	5	103:82	29
7. Blansko	13	5	1	7	96:112	24

8. Koprivnice	13	5	0	8	82:105	23
9. MS Brno B	13	4	1	8	80:109	22
10. Frýdlant	13	3	0	10	70:111	19
11. Zlín	13	1	2	10	72:123	17
12. Přerov	13	0	1	12	49:129	14

### Divize

**12. kolo:** TTC Koral Tišnov B - KST Blansko B 0:10, Mikula, Voráč, Zukal a Příkrýl 2,5.

**13. kolo:** MK Řeznovice B - KST Blansko B 10:3, Příkrýl 1,5, Zukal 1, Svoboda 0,5.

1. Lanžhot	13	11	1	1	125:57	47
2. Slatina	13	10	2	1	122:68	45
3. Brno I	13	9	2	2	119:77	42
4. Strážnice	13	7	3	3	118:83	37
5. Únanov B	13	7	2	4	107:95	36
6. Blansko B	13	7	0	6	96:95	34
7. Oltec Brno	13	5	3	5	106:98	31
8. Řeznovice B	13	5	1	7	100:95	29
9. Hodonín D	13	4	1	8	74:114	26
10. MS Brno D	13	2	2	9	77:117	21
11. Silůvky	13	2	1	10	70:112	20
12. Tišnov B	13	0	0	13	27:130	13

### Krajská soutěž I. třídy

**12. kolo:** KST Blansko C - Orel Ivančice 6:10, Svoboda 2,5, Procházka 2, Polívka 1, Kaluža 0,5. SK Slatina-Brno C - STK Zbraslavce 4:10, Křepela 3,5, Pačinek 3,5, Těžký 2,5, Krása ml. 0,5.

**13. kolo:** KST Blansko C - TJ Brno-Bystrc 9:9, Kaluža a Zukal 2,5, Polívka a Příkrýl 2. TJ Sokol Brno I B - STK Zbraslavce 10:5, Křepela 2,5, Pačinek a Těžký 1, Krása ml. 0,5.

1. Komořany	13	11	1	1	123:75	47
2. Brno I B	13	11	0	2	126:55	46
3. Zbraslavce	13	9	1	3	116:74	41
4. Bystrc	13	8	1	4	107:86	38
5. Hodonín E	13	6	1	6	106:105	32
6. Slatina B	13	5	1	7	92:105	29
7. Hlubočany	13	5	0	8	80:109	28
8. Slatina C	13	5	0	8	83:110	28
9. Ivančice	13	4	2	7	91:111	27
10. Hustopeče B	13	4	2	7	95:111	27
11. Blansko C	13	3	3	7	92:111	25
12. Oltec Brno B	13	1	0	12	64:123	16

### Krajská soutěž II. třídy, skupina B

**12. kolo:** TJ Šošůvka - MK Řeznovice C 10:3, Bezděk 3,5, Obalil a Konečný 2,5, Kutil 1,5. Orel Silůvky C - STK Zbraslavce B 10:4, Křepela a Cetkovský 2.

**13. kolo:** TJ Sokol Otnice - Orel Boskovic 5:10, TJ Šošůvka - TJ Velešovice 10:4, Bezděk 3,5, Obalil 2,5, Kutil a Krátký 1,5, WO 1. TJ Cemo Mokrá - STK Zbraslavce B 10:0.

1. Šošůvka	13	12	1	0	129:46	50
2. Řeznovice C	13	11	1	1	122:54	47
3. Mokrá	13	9	1	3	114:74	41

## Kam za sportem

### ATLETIKA

**21. 1., 10:30 h,** Radostická nerezová desítka.

### HOKEJ

**21. 1., 17 h** Boskovic - Uherský Brod. **18 h** Blansko - Uherské Hradiště.

### KOLOVÁ

**21. 1., 10 h** Svitávka. 1. liga, 1. kolo.

### KUŽELKY

**21. 1., 10 h** Blansko - Přerov, 1. liga ženy. **12:45 h** Blansko - Chvalíkovic, 2. liga mužů.

### ŠACHY

**22. 1., 10 h** Jedovnice - Rudice B, Lipovec D - Sloup B, Rovečné - Lipůvka, Boskovic B - Jevíčko, okresní přebor Blansko.

## Řádková inzerce

**Koupím Motocykl MZ ETZ 251 nebo MZ ETZ 150** popřípadě i simson. Na stavu nezáleží koupím i vrak bez dokladů. Nabídněte prosím. **Tel.: 732 988 448**

**Koupím lištovou / bubnovou sekačku MF 70, VARI s příslušenstvím, to není podmínkou. Mám zájem i o koupi zahradního traktoru se sečením. Koupím i poškozené nebo nekompletní.**

**Tel.: 731 487 850**

**Koupím tovární malotraktor české nebo slovenské výroby Vari/ Tera/Agzat, MT, TK atd. Může být i poškozený. Nabídněte prosím.**

**Tel.: 731 487 850**

**STĚHOVÁNÍ, VYKLÍZENÍ  
OSOBNÍ, NÁKLADNÍ  
AUTODOPRAVA  
723 606 098**

**Koupím byt 2+1, 3+1 nebo 3+kk v Blansku. Tel.: 776 582 709**

**Prodám běžky 205 cm zn. VISU EXTRA + vázání, cena 150,-, sjezdovky 170 cm zn. ARTIS 6115 + vázání MARKER M27, za 550,-. Boty na běžky BOTAS č. 5-6, za 80,- a boty sjezd - lité přezkávče vel. 8-9 za 550,-. Tel. 737 622 786**

**Soukromá řádková inzerce je ZDARMA.**

Znění inzerátu a počet opakování pošlete na e-mail [radkovainzerce@zrcadlo.net](mailto:radkovainzerce@zrcadlo.net).

**Přijmeme 2 číšníky, pomocnou sílu do kuchyně a paní na úklid restaurace.**

Místo výkonu práce zámek Rájec n. Svitavou- Rájec Jestřebí. Informace na 774 351 132. Jitka Hořavová



**you dream  
we run**

**YOU DREAM  
WE RUN 2017  
BLANSKO**

**9.-10.6.2017**  
charitativní  
24hodinový  
štafetový běh



## Třeba právě Vy!

Víte o někom, kdo si zaslouží, aby se na něj usmálo štěstí? Můžete nám pomoci splnit něčí sen!

Možná ve svém okolí máte někoho s pohnutým osudem, někoho, kdo by si podle Vás zasloužil kousíček štěstí.

Pokud znáte dítě, muže či ženu, kteří mají život těžší, než my ostatní, a sny jsou pro ně o to více vzdálené, prosíme, napište nám!

**PROMĚŇME SNY VE SKUTEČNOST!**

Své tipy a kontakt na Vás pošlete do 28. 2. 2017 na [ydwr.blansko@seznam.cz](mailto:ydwr.blansko@seznam.cz)

Z Vašich návrhů vybereme a společně jako již tradičně poběžíme za splnění snů!

Běžecské týmy můžete začít sestavovat již nyní.

Záštitu nad projektem převzal starosta města Blanska **Mgr. Ivo Polák**.

**Davel Liška - Martin Zbrožek - Josef Polášek**

# Milostný trojúhelník

**26. ledna 2017 v 19.00**  
**Zámecký skleník Boskovice**

[www.kulturaboskovice.cz](http://www.kulturaboskovice.cz)

**POCHOD**  
po dálničním tělese R43

**Klub českých turistů Boskovice ve spolupráci s dalšími partnery pořádá**

## v soboru 28. ledna 2017

**zimní přejezd na běžkách v rámci akce Pochod po dálničním tělese R43**

**Sraz účastníků: Sokolovna Boskovice v 9 hodin**

Trasa: podél rozestavěné dálnice R43 mezi Boskovicemi a Jevíčkem 20 km

**Akce se neuskuteční v případě nepříznivých sněhových podmínek, informace budou na [www.kctboskovice.cz](http://www.kctboskovice.cz), tel. 774 408 399**

# Nejlepším fotbalistou okresu je Jan Koudelka z blanenského týmu

**BOSKOVICE** - V pátek 13. ledna vyhlásil Okresní fotbalový svaz Blansko nejlepší fotbalisty za rok 2016.

Znovu v prostorách Zámeckého skleníku v Boskovicích byla po roce představena nejlepší mužská jedenáctka, ocenění převzali i další lidé, kteří ke kopané neodmyslitelně patří.

První dvě místa v kategorii mužů obsadili po zásluze hráči Blanska, králem loňského roku se stal Jan Koudelka před Janem Trtílkem. Mírným překvapením je pak třetí místo Jana Jandy z Jedovnic.

„Velice si tohoto ocenění vážím, i přes zdravotní problémy jsem snad patřil v Blansku mezi platné hráče,“ řekl bezprostředně po zisku trofeje Jan Koudelka.

Určitě zaslužený potlesk patřil také Jindřichu Kolářovi a Ivanu Študentovi, kteří byli uvedeni do síně slávy.

## Muži

1. Jan Koudelka (FK Blansko)

2. Jan Trtílek (FK Blansko)
3. Jan Janda (SK Jedovnice)
4. Lukáš Martínek (FC Boskovice)
5. Petr Gromský (FK Blansko)
6. Jan Matuška ml. (Rudice)
7. Antonín Preč (FC Boskovice)
8. Jan Nečas (FK Rájec-Jestřebí)
9. Daniel Kepřt (Olympia Ráječko)
10. Martin Sehnal (Olympia Ráječko)
11. David Juran (FK Blansko)

**Dorost:** Tomáš Feik (FK Blansko)

**Žáci:** Štěpán Alexa (FC Boskovice)

**Přípravka:** Sára Chmelíčková (Žijeme hrou)

**Trenér:** Zdeněk Veselý (FK Blansko)

**Rozhodčí:** Libor Kosička (Víska)

**Síň slávy:** Jindřich Kolář, Ivan Študent

Ocenění těm nejlepším předávaly osobnosti z politického a sportovního, především pak fotbalového prostředí, o kulturní program se postarala skupina Pružiny.

Lubomír Slezák



Jan Koudelka.

Foto-Lubomír Slezák



Tomáš Feik.

Foto Lubomír Slezák



Štěpán Alexa.

Foto Lubomír Slezák



Sára Chmelíčková.

Foto Lubomír Slezák

## ŠIPKY

### Extraliga

**13. kolo:** Patriot Budišov - Kolečko Extra Brno 8:10, Knajp Riders Letovice - Nanosekundy Brno 10:8, Siga Brno - Babylon Němčice 4:14, Hurricane Adamov - Marná snaha Bystřice n. P. 10:8, Šenkýři Brno - Frogs Žabčice 6:12, Blansko pivovar Č.H. - Titáni Hodonín 16:2, Bulldogs Hodonín - Hornets Adamov 8:10.

1. Hornets	13	12	0	0	0	1	177:57	36
2. Bulldogs	13	10	1	0	0	2	171:64	32
3. Letovice	13	10	0	0	1	2	157:78	31

4. Hurricane	13	9	1	0	1	2	145:91	30
5. Němčice	13	9	0	0	0	4	130:104	27
6. Žabčice	13	8	0	0	0	5	129:105	24
7. Nanosekundy	13	6	0	0	0	7	110:124	18
8. Blansko	13	5	0	0	0	8	118:116	15
9. Siga Brno	13	4	1	0	1	7	97:139	15
10. Kolečko	13	4	0	0	1	8	85:150	13
11. Šenkýři	13	3	1	0	1	8	95:141	12
12. Budišov	13	4	0	0	0	9	90:144	12
13. Bystřice	13	2	0	0	0	11	70:164	6
14. Hodonín	13	0	1	0	0	12	69:166	2

### 3. liga C

**13. kolo:** Rumíci Krhov - Vandals Blansko B 4:14, Černí baroni Bos-

kovice - Surikaty Těchov 2:16, Orli Ráječko - Popelka Team Boskovice 8:10, Bikers Sloup - Dělníci Blansko 9:10.

1. Surikaty	11	10	1	0	0	0	153:46	32
2. Blansko B	12	10	0	0	0	2	142:74	30
3. Sloup	12	7	1	0	2	2	127:92	25
4. Tečkaři Těchov	11	7	0	0	0	4	112:86	21
5. Popelka	12	6	0	0	1	5	108:109	19
6. Ráječko	12	4	1	0	0	7	95:122	14
7. Dělníci	11	3	1	0	0	7	85:114	11
8. Černí baroni	12	0	1	0	1	10	60:158	3
9. Krhov	11	0	0	0	1	10	59:140	1

### 3. liga D

**13. kolo:** Rošťáci Horní Štěpánov - Na Středy Rudka 6:12, Příšerky Stvolová - Hoteliéři Usobrno C 8:10, Zenit Deštná C - Hoteliéři Usobrno B 6:12, Zenit Deštná B - Triple X Letovice 0:18.

1. Usobmo B	11	10	1	0	0	0	140:59	32
2. Deštná B	12	9	0	0	0	3	126:90	27
3. Deštná C	12	7	1	0	0	4	117:100	23
4. Na Středy	12	6	0	0	2	4	123:95	20
5. Usobmo C	11	5	1	0	0	5	95:104	17
6. Cetkovice	11	4	0	0	2	5	95:105	14
7. Rošťáci	12	3	2	0	0	7	99:119	13
8. Letovice	11	2	0	0	1	8	85:114	7
9. Stvolová	12	1	0	0	0	11	61:155	3

# Hokejisté Blanska prohráli ve Vsetíně, Boskovice padly v Břeclavi

**REGION** - Krajská hokejová liga Jižní Moravy a Zlína nabídla fanouškům minulý víkend už dvacáté kolo.

V něm hokejisté Boskovic cestovali v sobotu na led Lvů Břeclav, o den později se celek Blanska představil ve Vsetíně.

**20. kolo: Břeclav - Boskovice 5:4 sn (1:1, 2:2, 1:1)**, 8. Zugar, 23. Papp, 33. Gabriška, 56. Blaha, rozhodující

nájezd Garčic - 1. Surý, 22. Veselý, 24. Krejčířík, 57. Hnilička.

**Boskovice:** Chváta - Krejčířík, Pelikán, Surý Zbyněk, Dufek, Surý Aleš, Honzek, Hnilička, Šebek, Veselý, Karný, Bednář, Špok, Klaus, Václavík, Hrazdil.

Naprostě přesně každý chvilku tahal pilku. Boskovice třikrát vedly, aby nakonec tři minuty před koncem přivedly zápas do samostat-

ných nájezdů. V nich byl šťastnější domácí tým.

**Vsetín B - Blansko 4:2 (1:0, 0:1, 3:1).**

1. Kroměříž	19	14	0	1	4	120:76	43
2. V. Meziříčí	19	14	0	1	4	82:49	43
3. Uh. Brod	18	14	0	0	4	110:60	42
4. Boskovice	18	11	1	2	4	91:57	37
5. Uničov	18	10	2	1	5	95:75	35
6. Uh. Ostroh	17	11	1	0	5	83:65	35
7. Břeclav	19	8	2	0	9	80:78	28

8. V. Bites	17	6	1	2	8	56:70	22
9. Hodonín B	19	5	2	1	11	80:92	20
10. Rosice	17	5	1	2	9	61:80	19
11. Blansko	18	4	1	0	13	51:84	14
12. Uh. Hrad.	19	4	0	0	15	56:109	12
13. Vsetín B	18	1	0	1	16	57:126	4

Ve dvacátém prvním kole přivítají v sobotu 21. ledna Boskovice Uherský Brod, ve stejný den Blansko hostí celek Uherského Hradiště.

**Lubomír Slezák**

## Blanenské kuželářky porazily tým Náchoda

**BLANSKO** - Další velice těžký a vyrovnaný zápas mají za sebou prvotní kuželkárky týmu KK Blansko. Minulou sobotu se radovaly z výhry, o které rozhodlo pouhých dvacet dva kuzelek. Přitom dvě utkání před koncem vedl o 93 kuzelek domácí celek.

Nedařilo se mužům Blanska, kteří v Hlubině vysoko prohráli a zkomplikovali si tak boj o záchranu ve druhé lize.

**1. liga žen: SKK Náchod - KK Blansko 3:5 (3136:3158).**

Majerová - Ševčíková 2:2 (545:524), Hrdinová - Kalová 3:1 (537:485), Brožková - Ptáčková 1:3 (530:545), Adamů - Hrouzová 3:1 (536:501), Šimůnková - Zajacová 2:2 (527:554), Bezdíčková - Musilová 1:3 (461:549).

1. Rosice	12	10	0	2	64,0:32,0	20
2. Přerov	12	8	1	3	58,0:38,0	17
3. Slavia Praha	12	8	0	4	57,0:39,0	16

4. Duchcov	12	7	2	3	56,0:40,0	16
5. Blansko	12	7	0	5	55,0:41,0	14
6. Val. Meziříčí	12	6	1	5	48,0:48,0	13
7. Náchod	12	5	0	7	47,0:49,0	10
8. Rokycany	12	5	0	7	42,0:54,0	10
9. SKK Jičín	12	4	1	7	40,5:55,5	9
10. Husovice	11	4	0	7	39,0:49,0	8
11. Kon. Praha	11	3	0	8	31,0:57,0	6
12. Č. Třebová	12	1	1	10	30,5:65,5	3

Tento týden hostí ženy Blanska tým Přerova.

**2. liga mužů: TJ Unie Hlubina - KK Blansko 6:2 (3106:3040).**

Basta - Flek J. 0:4 (498:565), Brablec - Večerka 2:2 (493:527), Rehtoris - Flek R. 3:1 (513:436), Rábl - Kolařík 2:2 (498:477), Zatyko - Havíř 4:0 (541:518), Konečný - Procházka 3:1 (563:517).

1. Chvalkovice	12	9	0	3	59,5:36,5	18
2. Záběh	12	9	0	3	59,0:37,0	18
3. Dačice	12	9	0	3	58,0:38,0	18
4. Výškov	12	8	0	4	66,0:30,0	16
5. Dubňany	12	8	0	4	59,5:36,5	16



Jihomoravský tým kategorie VTM U15 porazil na turnaji krajských výběrů v Boskovicích výběr kraje Vysočina 3:1 a výběr Zlínského kraje 6:1. Stal se tak celkovým vítězem tohoto turnaje tří účastníků. **Foto archiv JM KHL**



**VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a.s. divize Boskovice**

hledá vhodného kandidáta na pracovní místo:

### Účetní

#### Charakter práce:

- odpovědnost za vedení účetnictví
- evidence a účtování majetku
- účtování přijatých/vydaných faktur tuzemských, pokladničních operací
- účtování interních dokladů
- zpracování podkladů pro přiznání k DPH, silniční dani, různé statistiky a reporty
- kontrola daňových dokladů z pohledu příslušných platných právních předpisů
- spolupráce s ostatními odděleními
- administrativní
- archiv a spisová služba
- pravidelná pracovní doba

#### Požadované znalosti:

Dobrá znalost práce na PC v prostředí MS Windows, znalost MS Office (MS Excel, MS Word), znalost ERP systému Navision výhodou.

#### Požadované dovednosti:

Nekonfliktnost, samostatnost, spolehlivost a časová flexibilita.

#### Vzdělání a praxe:

- středoškolské, nejlépe ekonomického směru (obor účetnictví)
- řidičský průkaz sk. B výhodou
- praxe v oboru výhodou

#### Nabízíme:

- zájem stabilní a tradiční firmy

**Předpokládaný termín nástupu: od 1. 3. 2017 nebo dle dohody.**

**Místo výkonu práce: Boskovice**

Žádosti s profesním životopisem zašlete na adresu: VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a.s., Mgr. Jan Kaluža, 17. listopadu 14, 680 19 Boskovice nebo na e-mail: cerna@vasbo.cz, v termínu do: 20. 1. 2017

Případné bližší informace:

tel.: 516 427 217 – Ing. Alena Černá – hlavní účetní

**Součástí výběrového řízení bude vstupní písemný test z účetnictví, daňové problematiky a práce MS Excel**

Děkujeme Vám za projevovaný zájem pracovat pro naši společnost.